Nome: ne: T. Data:

7.1.16b Eliminagéo de Parénteses e Calculo

1. Elimine os parénteses.

a)+(-6)= e)-(-70)= )-(+39)=
b)-(-13) = f)+(-49)= N+(-70)=
c)+(+65)= g)-(+21)= k) +(+52) =
d)-(+16)= h) +(+68) = -(-83)=

2. Resolva as operacoes:

a)+(-20)- (+13) = f)- (-28) + (+13) =
b) - (-15) + (-28) = g)+ (-15) + (-34) =
C) +(+32) +(-46) = h) + (+56) - (-74) =
d)-(-41)-(+21) = i)+ (+49)+ (-78) =
e)+(+39)-(-27) = j)- (+60) - (+90) =

3. Elimine os paréntese (nao calcule):

a)-(-17 +34) = f) - (+50 +42) =
b) - (+54 -80) = g)-(-28-97) =
c) +(+63-87) = h) + (-61-36) =
d) +(-52 +17) = i)+ (+44-29) =
e)-(+19-74) = ) - (-60 +48) =

4. Elimine os paréntese e calcule:

a) - (-16 +29) = f) - (+61 +29) =
b) + (+42 -36) = g)-(-42-13) =
c) +(+92-78) = h) + (-17 -45) =
d)-(-36 +86) = i)+ (+65-78) =
e) - (+56 - 99) = j)- (-22 +46) =
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